[image: ]
COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO
ATA DE REUNIÃO DE COMISSÃO 
[bookmark: _Hlk188871896]Ao Vigésimo sexto dia do mês de Junho dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas e trinta minutos. Presentes na sala das comissões os vereadores membros da comissão: Álisson Alves da Silva – Presidente; Jardeson Ferreira Barbosa– Relator e o vereador– Aluísio Soares de Sena – Membro; Invocando a proteção de Deus, o Presidente Álisson declarou aberta a reunião da comissão; Tendo a seguinte matéria a ser encaminhada para a Relatora: Projeto de Lei Complementar Nº01/2024: Do Poder Executivo ‘’Altera a Lei Complementar Nº921/2009, a fim de transformar o Cargo de Auxiliar de Enfermagem em Técnico em Enfermagem e dá outras providências’. Em seguida passou a palavra para ao Relator Jardeson Ferreira Barbosa para que ele possa dar o se parecer. Sr. Presidente é de fundamental importância, fundamentar essa Lei Complementar Nº921/2009, a fim de transformar o Cargo de Auxiliar de Enfermagem em Técnico em Enfermagem, esses profissionais de saúde é um pilar fundamental para o nosso sistema de saúde em nossa cidade e nas comunidades, eles desempenham um papel crucial, das condições de saúde enfrentando desafios e pressão constante no seu cotidiano de trabalho, razão pelo seu valor e estado de trabalho para estimular seu engajamento organização e legalidade do serviço prestado. Por isso, meu presidente como Relator da comissão meu parecer favorável. O Presidente Álisson passou a palavra para o vereador que está participando é membro da comissão; O vereador Aluísio Soares de Sena; boa tarde a todos novamente, eu como membro da Comissão justiça e Finança, o meu parecer é favorável e que acompanha o voto do Relator; O Presidente Álisson, fala que o parecer das comissões é favorável, tendo em vista que é uma melhorização, acoberta o âmbito do seu emprego, de seu trabalho. O meu voto é favorável junto ao relator e membro dessa comissão. O projeto será encaminhado ao plenário para ser votado na próxima sessão.  Presidente agradeço e declaro encerrada a reunião da comissão e convido a todos para uma próxima reunião, às quatorze horas e dois minutos. 

     ÁLISSON ALVES DA SILVA

Presidente da Comissão

JARDESON FERREIRA BARBOSA 
Relator da Comissão
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LISTA DE PRESENÇA EM REUNIÃO DE COMISSÃO

26 DE JUNHO DE 2024
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